

FURADERM ^{30 g} ^{100 g}

Crema de uso tópico

Tratamiento de irritaciones y lesiones cutáneas (heridas agudas y crónicas).

Descripción del producto

Furaderm es una crema de aplicación tópica que contiene como componente principal el ácido hialurónico hidrolizado, que se obtiene a partir de un sustrato vegetal. El ácido hialurónico es un constituyente natural de la matriz extracelular de los tejidos corporales. Debido a sus propiedades hidrofílicas, actúa como soporte estructural y confiere tonicidad y elasticidad a los tejidos, ya que proporciona un medio hidratado entre las células, facilitando su migración. Favorece el mantenimiento de un entorno húmedo en la herida, promoviendo y acelerando el proceso de reepitelización y reparación de los tejidos.

Ingredientes

Monosteárate de glicerol, estearato de polietilenglicol, lauroil macrogol glicéridos, triglicéridos de cadena media, propilenglicol, ácido hialurónico hidrolizado 0,2%, fenoxietanol, ácido benzoico, ácido dehidroacético, hidróxido sódico y agua purificada.

Indicaciones

Tratamiento de irritaciones y lesiones cutáneas (heridas agudas y crónicas):

- Abrusiones, cortes superficiales, arañazos.
- Cicatrices hipertróficas, queloides y sequedad por radioterapia.
- Zonas en las que se ha extirpado tejido para realizar un injerto.
- Heridas resultantes de intervenciones quirúrgicas.
- Quemaduras de primer y segundo grado.
- Úlceras vasculares y metabólicas.
- Úlceras por presión.

Posología y modo de empleo

Lavarse las manos antes y después de su utilización. Limpiar y desinfectar la herida antes de utilizar Furaderm. Aplicar una fina capa de crema sobre la piel dañada dos o más veces al día. Proteger la herida con una gasa estéril en caso necesario.

Contraindicaciones

No administrar a pacientes con hipersensibilidad conocida a alguno de los componentes del producto. En caso de presentarse alguna reacción alérgica suspender de inmediato el uso del producto.

Advertencias y precauciones

No utilizar el producto después de la fecha de caducidad que figura en el envase. No usar si el envase está dañado. Evitar el contacto directo del envase con la herida. Mantener el producto fuera de la vista y del alcance de los niños. En caso de contacto con los ojos, lavar bien con agua. En caso de señal manifiesta de infección, consultar al médico. Cada tubo de Furaderm debe ser usado únicamente por un paciente con el fin de reducir el riesgo de infección cruzada. Cuidemos el medio ambiente. No tire el envase a la basura, colabore a su reciclado depositándolo en el Punto SIGRE ♻️ de la farmacia.

Interacciones

No usar concomitantemente con desinfectantes que contengan sales de amonio cuaternario, ya que el ácido hialurónico puede precipitar en su presencia.

Reacciones adversas

En los tratamientos prolongados pueden producirse ocasionalmente reacciones cutáneas como erupción en el lugar de aplicación, picor, ardor o irritación. Si experimenta cualquier tipo de efecto adverso durante el uso de este producto, consulte a su médico o farmacéutico.

Puede notificar los incidentes adversos a través del portal de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios <https://notificaps.aemps.es/enviotelematico/notificaps/notifica/inicio.do> y enviando un email al departamento de farmacovigilancia: farmacovigilancia@lab-seid.com. Cualquier incidente grave relacionado con el producto debe comunicarse a Seid, S.A. enviando un email al departamento de farmacovigilancia: farmacovigilancia@lab-seid.com y a la autoridad competente Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios <https://notificaps.aemps.es/enviotelematico/notificaps/notifica/inicio.do>

Sobredosificación

En caso de sobredosificar el producto retirar el exceso con una gasa estéril.

Conservación


Mantener el tubo bien cerrado, alejado de fuentes de calor directo.


Presentaciones

Tubos con 30 y 100 g de crema.

Última revisión del texto: Enero 2023.

 Seid, S.A.
Ctra. de Sabadell a Granollers, km 15.
08185 Lliçà de Vall, Barcelona (España).

 Consultar instrucciones de uso.

 No utilizar si el envase está dañado.

 Mantener alejado de la luz solar.



FURADERM

30 g
100 g

Topical cream

Treatment of irritations and skin lesions (acute and chronic wounds).

Description of the product

Furaderm is a cream topically applied. Its main component is hydrolized hyaluronic acid, which is obtained from a vegetable substrate. Hyaluronic acid is a natural component of the extra-cellular matrix of the body tissues. Due to its hydrophilic properties, it acts as a structural support providing tonicity and elasticity to the tissues, as it promotes an hydrated medium between cells, stimulating its migration. It helps to create a moist wound environment, promoting and accelerating the re-epithelialization and tissue repair.

Ingredients

Glycerol monostearate, polyethyleneglycol stearate, lauroil macrogol glycerides, medium chain triglycerides, propylene glycol, hydrolized hyaluronic acid 0,2%, phenoxyethanol, benzoic acid, dehydroacetic acid, sodium hydroxide and purified water.

Indications

Treatment of irritations and skin lesions (acute and chronic wounds):

- Abrasions, superficial cuts, scratches.
- Hypertrophic scars, keloids and dry skin caused by radiotherapy.
- Areas in which tissue has been removed to perform a graft.
- Wounds resulting from surgery.
- First and second degree burns.
- Vascular and methabolic ulcers.
- Bedsores.

Posology and instructions for use

Wash your hands before and after use. Clean and disinfect the wound before using Furaderm. Apply a thin layer of cream over the injured skin two or more times a day. Protect the wound with a sterile gauze if necessary.

Contraindications

Known hypersensitivity to any of the components of the product. Stop using the product in case of hypersensitivity reactions.

Warnings and precautions

Do not use the product after the expiry date marked on the packaging.

Do not use if the package is damaged.

Avoid direct contact between the container and the skin lesions.

Keep the product out of the sight and the reach of children. In case of contact with eyes, wash thoroughly with water.

Ask your doctor in case of clear sign of infection.

Each tube of Furaderm should be only used by one patient, in order to reduce the risk of cross-infection.

Take care of the environment. Do not throw the packaging in the trash, collaborate to recycle it by depositing it a recycling point.

Interactions

Do not use concomitantly with disinfectants containing quaternary ammonium salts, as hyaluronic acid may precipitate in its presence.

Undesirable effects

In long-lasting treatments cutaneous reactions such as rush at the application site, itching, burning or irritation may appear occasionally.

If you get any side effects while using this product, talk to your doctor or pharmacist.

Adverse events can be notified through Agencia Española

de Medicamentos y Productos Sanitarios portal <https://notificaps.aemps.es/enviotelematico/notificaps/notifica/inicio.do> and sending an email to: farmacovigilancia@lab-seid.com.

Any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to Seid, S.A. sending an email to farmacovigilancia@lab-seid.com and to the competent authority Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios portal <https://notificaps.aemps.es/enviotelematico/notificaps/notifica/inicio.do>

Overdosage

In case of overdosage remove the excess with sterile gauze.

Storage

Keep the tube tightly closed, away from sources of direct heat.

Pack sizes

Tubes with 30 and 100 g of cream.

Last revision of the text: January 2023.



Seid, S.A.
Ctra. de Sabadell a Granollers, km 15.
08185 Lliçà de Vall, Barcelona (Spain).



See instructions for use.



Do not use in case of damaged package.



Keep away from sunlight.

